
 

 

ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ 

ΚΑΤΩΤΕΡΟ ΤΩΝ ΠΕΡΙΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

ΔΕΛΦΩΝ, ΑΡΝΗΘΗΚΕ ΝΑ ΨΗΦΙΣΕΙ ΔΕΣΜΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΩΝ 

ΜΕΤΡΩΝ ΑΝΑΚΟΥΦΙΣΗΣ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΩΝ ΠΟΥ ΠΛΗΤΤΟΝΤΑΙ 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΝΔΗΜΙΑ   

Το Δημοτικό Συμβούλιο Δελφών, αρκέστηκε ως συνήθως, στην υιοθέτηση ενός 

ψηφίσματος-ευχολόγιο, έτσι για να “ξορκίσει το κακό που μας βρήκε”. Από τις 28 του 

Μάρτη, η Λαϊκή Συσπείρωση στους Δήμους Δελφών και Δωρίδας κατέθεσε δημόσια και 

ζήτησε από τις δημοτικές αρχές να συζητήσουν και να αποφασίσουν συγκεκριμένο πλαίσιο 

άμεσων μέτρων, προκειμένου να μην πληγεί για μια ακόμα φορά η λαϊκή οικογένεια, οι 

μικροεπαγγελματίες, καθώς και να προστατευτούν οι εργαζόμενοι. Μέτρα απαλλαγής από 

δημοτικά τέλη και φόρους, τροφείων βρεφικών και παιδικών σταθμών, μέσων ατομικής 

προστασίας των εργαζομένων, απολυμάνσεων δημοτικών χώρων, εξασφάλισης των 

αποδοχών των εργαζομένων, κλπ.  

Η πρότασή μας αυτή κατατέθηκε στην Πρόεδρο, στον Δήμαρχο και στους 

επικεφαλής των άλλων παρατάξεων του Δήμου Δελφών τη Δευτέρα 30/3/2020 και μπήκε 

ως έκτακτο θέμα στην δια περιφοράς συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου της Τετάρτης 

1/4/2020, ως πλαίσιο μέτρων με αποφασιστικό χαρακτήρα και όχι ως ένα τυπικό 

ψήφισμα. 

Η δημοτική αρχή του κ. Ταγκαλή, ακολουθώντας τη γνώριμη τακτική της στις 

περιπτώσεις που άλλη παράταξη ή συλλογικός φορέας καταθέτει πρόταση που δεν είναι 

σύμφωνη με την πολιτική της, κατέθεσε δικιά της αντιπρόταση σε μορφή ψηφίσματος-

ευχολογίου για να γίνουν κάποια πράγματα για την αντιμετώπιση των συνεπειών της 

πανδημίας και των αντίστοιχων κυβερνητικών μέτρων που έχουν ληφθεί. Τώρα ποιο 

συλλογικό όργανο θα τα αποφασίσει όλα αυτά, πότε και πως, κανείς δεν ξέρει...      

Η παράταξη του πρώην Δημάρχου κ. Παναγιωτόπουλου τοποθετήθηκε υπέρ της 

πρότασης της Λαϊκής Συσπείρωσης, την οποία και υπερψήφισε στο χθεσινό συμβούλιο. 

Τέλος, η παράταξη του κ. Μέγκου, πιστή στην καιροσκοπική της τακτική “να τα 

‘χουμε καλά με όλους”, ψήφισε ταυτόχρονα υπέρ της πρότασης της Λαϊκής Συσπείρωσης 

και της αντιπρότασης της δημοτικής αρχής, βάζοντας 2-3 τροποποιήσεις. Κάτι που φυσικά 

ο κ. Δήμαρχος δεν είχε κανένα πρόβλημα να δεχτεί, καθώς δεν αλλοίωνε σε τίποτα τη θέση 

του! Τη στάση αυτή της παράταξης της “ριζοσπαστικής αριστεράς” στο Δήμο μας (ΣΥΡΙΖΑ 

και πρώην ΣΥΡΙΖΑ αντάμα), εκμεταλλεύτηκε και η κ. Πρόεδρος του Δημοτικού 

Συμβουλίου για να αποφανθεί πως με 18-13 περνάει το ψήφισμα-ευχολόγιο της δημοτικής 

αρχής!!!  



Το αποτέλεσμα; Ένα μήνα μετά το ξέσπασμα της πανδημίας στη χώρα μας και 

τα μέτρα της κυβέρνησης που πλήττουν κυρίως τα φτωχά λαϊκά στρώματα του τόπου 

μας με τη λογική της “ατομικής ευθύνης” για να καλύψουν τις ευθύνες των αστικών 

κυβερνήσεων ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ, ο Δήμος Δελφών δεν έχει πάρει ούτε ένα 

ουσιαστικό μέτρο ανακούφισης και προστασίας της λαϊκής οικογένειας, των 

μικροεπαγγελματιών, των εργαζομένων. Μόνο ψηφίσματα και παχιά λόγια.  

Ακόμα και στο απλό ερώτημα που θέσαμε, για το που πήγανε, σε ποιες 

συγκεκριμένες δράσεις και προμήθειες, τα 40.000€ που πήρε ο Δήμος ως έκτακτη 

επιχορήγηση απ’ το ΥΠΕΣ για την παροχή μέσων προστασίας των εργαζομένων και λοιπών 

υπηρεσιών συναφών για τη λήψη μέτρων αποφυγής και διάδοσης του κορονοϊού, 

συγκεκριμένη απάντηση από τη δημοτική αρχή δεν πήραμε. 13 Μάρτη έχει ημερομηνία η 

απόφαση του Υπουργείου και ακόμα δεν έχει γίνει η αποδοχή της χρηματοδότησης από 

την Οικονομική Επιτροπή. Προγραμματίζεται, μαζί με την αντίστοιχη χρηματοδότηση 

για τους Ρομά, να περάσει στην επόμενη συνεδρίαση, στις 6 Απρίλη! Έτσι 

αντιλαμβάνεται και αντιμετωπίζει η δημοτική αρχή και η κυβέρνηση της ΝΔ το έκτακτο και 

επείγον της κατάστασης…      

Ως Λαϊκή Συσπείρωση, θα επαναφέρουμε τις προτάσεις μας εμπλουτισμένες 

κάθε φορά ώστε να καλύπτουν όλους όσους έχουν ανάγκη σε αυτές τις δύσκολες στιγμές 

για την υγεία, τη φτώχεια και την ανεργία που μαστίζει το λαό μας. Θα στηρίξουμε κάθε 

πρόταση που κινείται σε αυτή την κατεύθυνση.  

Σε αυτές τις κρίσιμες στιγμές για την υγεία και τη ζωή μας, δε μένουμε σιωπηλοί. 

Βγάζουμε συμπεράσματα. Ποιος είναι ο πραγματικός αντίπαλος. Δυναμώνουμε τη φωνή 

μας για μέτρα προστασίας όλων των εργαζομένων. Δε βάζουμε σε καραντίνα τα 

δικαιώματά μας. Δεν σιωπούμε. Δεν αφηνόμαστε στη μοίρα μας. Διεκδικούμε εδώ και 

τώρα μέτρα στήριξης των εργαζομένων, των εργαζόμενων γονέων, των ανέργων, των 

αυτοαπασχολούμενων και ελεύθερων επαγγελματιών.   

  Άμφισσα, 2 Απρίλη 2020 


